PORTARIA Nº. 05/2016.

De 31 de março de 2016.

"José Serafim Ribeiro de Moraes"

Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições legais conferidas por Lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a servidora Maria do Carmo Rodrigues de Moraes, Matrícula nº 37, lotado na Secretaria da Câmara Municipal de Guiratinga, especialmente para acompanhamento da execução do Contrato nº. 002/2016, realizado entre a Câmara Municipal de Guiratinga, Mato Grosso, e a Empresa Guiratinguense de Rádio Difusão (RGB).

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga, aos 31 de março de 2016.

José Serafim Ribeiro de Moraes

Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga – MT